

漫步月球 與耶穌（神的兒子）同行

作者：Charles Duke（阿波羅16號的宇航員）

我非常緊張。我身體的每一部分都隨著土星5號運載火箭的震動而顫抖。為了阿波羅16號的飛行——人類第五次月球探險，我進行了六個月密集的培訓和模擬，我終於懷著緊張的心情踏上了征程。我們三個，John Young, Ken Mattingly和我坐在座位上，倒數計時——5、4、3、2、1，發射！然後我們就奔向大氣層和更遠的地方，開始了我人生中11個最激動人心的日子。

我們在太空看地球大概是我曾經看到過最壯觀的景象了。從18000英里外的太空看地球就像是一個美麗的珠寶——藍色的海洋、白色的雪和雲以及棕色的陸地。那個小巧的水晶地球寶石在漆黑的太空中懸浮。

我驚奇地在月球上行走，讚歎不已以至屏住呼吸——因其難以置信的靜謐、遍佈火山口、令人驚歎的自然環境、不同種灰色的色調。它就是最初被創造時的樣子——純淨、沒有被破壞、沒有被觸摸。我能夠成為極少幾個能有這樣一次體驗的人而自豪。

總是新的境界

我的整個人生都是成功導向的。我在高中時期刻苦學習並且成績很好，我從位於佛羅里達州的法拉古特艦隊上將中學畢業，並作為優秀畢業生代表發言，我又取得了美國海軍學院的理學學士學位。由於我有長期的暈船症，我無法成為一個遠洋航行的海軍人，因此我轉到了空軍，成為一名優秀的戰鬥機飛行員。

由於我是被成功所導向和驅使，我總是把我的眼光放在在空軍中取得更高的成績上。在德國遊歷了三年後，我去了位於波士頓的麻省理工學院，取得了航空學和航空學的理學碩士學位。在這期間我遇見了我的妻子Dotty並結了婚。在我分析了我的職業目標之後，我意識到實現一名飛行員和軍官的下一步是進一步加強我的飛行培訓，因此我申請了位於加利福尼亞的愛德華空軍基地的試飛學院並被成功錄取。

自討苦吃

兩年後的一個早晨，我在洛杉磯時報看到了一整頁的廣告，刊登的是徵召宇航員的新計畫。我為又有了一個可以實現職業進階的機會而高興，因此在1966年申請並被遴選為一名美國航空航天局的宇航員。我們因此也搬到了休斯頓。

這個新工作使我名氣大噪——報紙上出現我的名字，被邀請參加最漂亮的聚會，融入社會。內心的老我日益膨脹，我喜歡這個新工作以及它帶給我的一切。我努力工作，我想要最頂尖的飛行——月球之旅。接下來的幾年時間，我投入到了長時間的工作中以及一個滿滿的社會生活。

不用說，我的婚姻開始受到影響。我沒有太多時間或興趣投入到這部分生活，在某種程度上，我將我的婚姻和家庭（那時候我們有了兩個兒子）轉移給妻子，這使得她感到沉重和孤單。在月球之行之後，我們的婚姻依然沒有改善，妻子變得非常抑鬱甚至有自殺傾向。她將我們的關係放在人生的首位但是它失敗了。

在阿波羅16號飛行結束後，我開始感到沮喪和厭倦。我的工作曾經是我生活中最重要的事，我也已經實現了登月的目標。我問自己，“現在我該做什麼？”我決定改變職業，成為一名商人。我現在的新目標是成為一名成功的商人並成為百萬富翁。我們搬到了德克薩斯州，我將自己完全投入到新的工作中，超長時間工作。但是兩年以後，儘管我賺了很多錢，我覺得我入錯了行。我賣掉了之前的公司並開始尋找新的生意，並沒有意識到我還沒有找到問題的根源。

不確定的問題

儘管我曾經到過天上，但卻沒有在我的月球飛行中找到上帝。事實上，我甚至沒有在教堂找到他。我周日到教堂，我讀著聖經卻並不相信其中的話。我對耶穌的認識？我認為他是一個偉大的老師，就像佛陀和穆罕默德。在離開美國航空航天局以後，我在妻子身上看到了一個變化，我很好奇。她告訴我禱告已經得到回應，我看到她的生命中有了平安和意義，這是在她身上未曾出現過

的。她開始以另一種不同的方式愛我和接納我。

在賣掉公司一個月之後，妻子邀請我去我們家附近參加了一個兩天的聖經學習。我們從創世紀開始學到啟示錄。我坐在安樂椅上，手裡拿著咖啡，腿上放著聖經，突然鱗片從我的眼睛上掉落。我看到從上帝創世以來祂就愛著我（Charlie Duke）。

我看到人類如何才能夠上帝面前墮落，上帝卻一直發出相同的呼喚：“回轉到我面前，我要做你的神並且祝福你。”

聖經一直在指向彌賽亞——耶穌，唯一的救贖之路。這是我第一次讀懂約翰福音。“太初有道，道與神同在，道就是神……道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿地有恩典有真理。我們也見過他的榮光，正是父獨生子的榮光。”這是真的嗎？

那一刻我意識到我正在面對最重要的問題。耶穌正在對我的心說，“你說我是誰？”我只有兩個選擇，耶穌或者是神的兒子，或者是一個大騙子。當妻子和我開車回家後，我看著她說道，“親愛的，我不再疑惑了。耶穌基督是神的兒子。”我重生了。

與祂同行

我沒有被發射升入永恆 / 永生，但是我從神的話語中知道，藉著相信，祂已經進入我的心。從那一刻起我開始渴慕神的話，我開始祈禱“主，求你指教我聖經所寫的真理。”我也禱告，“主，幫助我愛我的妻子，我想成為一個好丈夫和好爸爸。”我就是那樣做的，耶穌將祂的愛放在了我的心裡，耶穌醫治了我們的婚姻。我們將耶穌放在我們生命的首位，我們越親近耶穌，我們彼此也越親近。

又過了幾個月，我想要更多地認識耶穌。一個晚上，我醒了並且強烈的感覺到主就在我的房間。我跪下來，將我的整個生命降服於祂。正是在那時，我被聖靈充滿，領受了能力向其他人傳講耶穌並完全為祂而活。

妻子和我開始為病人禱告，我們看到了神施行各種神跡。我們看到過瞎眼的可以看見，聾子可以聽見，癌症得以醫治，生命被改變。

我從來不知道這樣一種令人激動的生命——充滿神的愛、平安、喜樂和能力的生命。

1972年，我隨阿波羅16號進行了一次美妙的探險。我曾經說我活到一萬歲都未曾擁有像在月球漫步一樣的經歷，但是登月給我帶來的興奮和滿足甚至根本無法跟我與耶穌同行相比，這個同行將持續到永恆——與神的兒子同行。

我祈禱你能夠加入這個永恆之行，邀請耶穌進入到你的心中，做你的救主和你一生的主。